

## Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente Hillegom, gehouden op # 2022

---

Aanwezig:

Voorzitter:

Leden:

J. Grimbergen,

D.S. Bijwaard (HvH), D.A. Boonstra (BBH), I.B. Buijck (VVD), C.J. Cornet (HvH), J.S.R. Cornet (HvH), K. van Eeuwijk (GL), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), H. de Hoog (GroenLinks), P.J. Hulst (D66), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), A. Kunst-Reekers (CDA), M.J.A. Lokhorst (D66), B.H. Meijer (GroenLinks), B.J.P. Mense (Bloeiend Hillegom), J.S. Nederpelt (BBH), J.M. Out (D66), E.G. Pesschier (VVD), M. Roelofs (BBH), K.W. Scholtens (Bloeiend Hillegom) en J. Zwaan (CDA)

Secretaris:

de heer G. van Dooren, adjunct-griffier

Aanwezig:

burgemeester A. van Erk, wethouders mevrouw C.J. Hoekstra en de heren M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn

---

### 1. **Opening**

De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur.

### 2. **Vaststellen van de agenda**

De raadscommissie stelt de agenda gewijzigd vast. Agendapunt 15 (Zienswijze begroting Hecht 2023) wordt behandeld als agendapunt 9b.

### 3. **Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek**

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

### 4. **Vragenkwartier**

Mevrouw Heemskerk stelt vragen over de stand van zaken met betrekking tot het retentierecht Jozefkerk. De vragen worden beantwoord door wethouder De Jong.

### 5. **Schriftelijke vragen**

De bespreking van beantwoording van de vragen van Hart voor Hillegom inzake de verhuur van de haven wordt doorgeschoven naar de raadsvergadering van 25 mei.

### 6. **Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden**

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

### Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

#### 7. **Ontwikkeling van de verbindende groenstructuur in het Havenkwartier (Park Rozendaal)**

Wethouder De Jong zegt toe de uitkomsten uit het onderzoek naar mogelijke verbeteringen van de verkeersveiligheid op de T-splitsing Olympiaweg-Sportlaan (motie van 4 april 2021) aan de raad toe te sturen.

Na de bespreking concludeert de voorzitter dat de raadscommissie unaniem adviseert het raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 25 mei 2022.

#### 8. **Zienswijze ontwerpbegroting 2023-2026 HLTsamen**

Portefeuillehouder Van Erk zegt toe de raad tijdig mee te nemen in de prioritering van de inzet van HLTsamen voor gemeente Hillegom.

Na de bespreking adviseert de fractie van GroenLinks het raadsvoorstel te agenderen als bespreekstuk. De overige fracties adviseren het raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad. De voorzitter concludeert dat de raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 25 mei 2022.

#### 9A. **Zienswijze begroting 2023 ISD**

Wethouder Van Rijn zegt toe om, na de zomer, een procesvoorstel naar de raad toe te sturen over wanneer en hoe de raad betrokken wordt bij het gesprek en de keuzes voor maatregelen voor de begroting van de ISD van 2024. Na de bespreking concludeert de

voorzitter dat de raadscommissie unaniem adviseert het raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 25 mei 2022.

**9B. Zienswijze begroting Hecht 2023**

Na de bespreking concludeert de voorzitter dat de raadscommissie unaniem adviseert het raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 25 mei 2022.

**Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)**

**10. Zienswijze voorlopige jaarstukken HLTsamen 2021**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**11. 4e wijziging Gemeenschappelijke Regeling Cocensus**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**12. Zienswijze Begroting 2023 gemeenschappelijke regeling Cocensus**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**13. Zienswijze begroting VAB 2023**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**14. Zienswijze ontwerpbegroting 2023 Holland Rijnland**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**15. Zienswijze begroting Hecht 2023**

Dit agendapunt wordt behandeld als agendapunt 9B

**16. Zienswijze ontwerpbegroting GR Veiligheidsregio Hollands Midden**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**17. Zienswijze begroting Omgevingsdienst West Holland 2023**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**18. Wensen en bedenkingen Stichting Risicobeheer**

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 25 mei 2022.

**19. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 21:54 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 30 juni 2022.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans  
griffier

Dhr. A. van Erk  
voorzitter